

目前国有银行牢牢地占据市场，但是商业银行也不遑多让，招商银行、交通银行、广发银行、浦发银行来势汹汹，也掀起了一阵又一阵热度。现在我想用昵称来称呼它们，大妈，小贱，小招，小娇，废行，猴子行这六家，是当之无愧的明星行。中行以及老农因为神奇的审核机制，难度实在太高，虽有热度，但并不适合小白新人。

很多人都有疑惑，“我为什么总是申卡被拒？”“我条件挺好的，但是竟然秒拒！”“我明明征信良好，持有卡行不多，有社保/公积金，单位稳定，为什么连普卡都下不了呢？”

每天都有源源不断的萌新老户申卡被拒。

每天被拒的人都会前来提问。

为什么啊，我这么好的条件，为什么总是换来一句综合评分不足？综合评分到底是怎么一回事？我就被评分挡在门外，这就过不去了？

别急，要想理解综合评分，以及它触发的机制，我们需要有一个生动的栗子来举证说明。

下面我先用花旗银行银行的审核机制来解释所谓的评分制。

花旗银行的LES系统评分：

- 1、本科学历=160分
- 2、征信良好=220分
- 3、征信查询次数低于4次=60分
- 4、年龄大于25岁=50分
- 5、社保/公积金=0分（外资银行不在乎）
- 6、行政编制（正科及以上）=500分
- 7、大型私企/国企中高层管理=300分
- 8、中小型私企=200分
- 9、Citygold理财 50砖=680分

花旗的下卡评分基准：

- 1100分=花旗礼享（金卡）
- 1600分=花旗礼程（白金卡）
- 3000分=花旗至享（世界卡）

好不容易看到结尾，结果你告诉我这评分，按这标准分怎么算都不够啊！

莫急，要想达到下卡评分标准，还有增加的一项，那就是收入证明。

然而你以为加上工资达到下卡标准就完了吗？不，你还是太天真。

银行怎么会让你这么轻松就如意，年龄偏小扣300分，用卡时长短扣200分，征信查询次数太多次扣150分.....

如果有萌新加加减减，还是过了评分标准，但银行死命的就是不下卡，这又是为什么！！

真相是，我们熟知的中资行审核基准与外资行压根不同。同时每一家中资行的审核偏差都是不一样的，比如小招。小招的机制与花旗类似，但小招对比行政/国企/事业单位，更加喜爱中大型私企的员工以及高管，这点喜好就比较特殊了。

但凡你只要是一家注册资本不低于100W私企的高管，而且征信无逾期，哪怕你是18岁刚刚成年，你也能轻松的在小招撸下一张人生首金，且额度在10K-30K浮动。

可是现实如此残酷，你以为人人都是总经理高管？萌新们才出社会，还只是一枚兢兢业业的小螺丝钉，没有那么好的条件，或者是五无人士，可人穷志不短，我也想要信用卡，那怎么办？

这需要看社保/公积金/所在单位，以及人人渴望的，砖！

有一个注意事项，那就是过多的征信查询会扣综合评分，因而为征信查询次数被扣的那些分，是你不能下卡的致命条件。

所以我们必须引以为戒，尽量避免胡乱申卡，在有一定的判断和把握之后才行动，不下之前不要轻易转战他行，所以通用的持卡行数应保持在3家内。

好啦，终于到了大家最最期待的推荐环节，上面说了那么多，也是需要用推荐来做总结。

推荐银行：招商银行，工商银行，广发银行。

至于为什么单单推荐这三家，原因自然是，招商银行，工商银行，广发银行都可以短期内连续撸，重复拉征信对征信查询次数影响不是十分巨大，相比于多行拉取征信要好得多。

可能有人要问了，交行不是信用卡推荐的热门吗？为什么没有交行的地位？申过交行的朋友还不知道吗，萌新撸交行几乎都是2K菜卡，这里可以大放厥词一番，所有信用卡下卡低于5K额度都没必要养，当然工行和浦发除外。为什么菜卡不建议养？因为你养不动，更别说交行那迷幻的提额机制了。

不过，如果你实在对交行的Y-POWER等信用卡情有独钟，也可以用2K菜卡作为首卡跳板，紧接着进攻各大行的金卡。而白金卡对于资质还很差的萌新来说，那是难于登天，哪怕小白金也不是绝大多数萌新能撸的动的，因此建议不要瞎撸，免得花了征信。

如果想要靠搬砖实现下卡，白金推荐的顺序为：

中国银行 > 建设银行 > 招商银行 > 广发银行 > 工商银行

中国银行：10砖-20砖理财一月，就可以顺利下卡。因为中行被人俗称为“砖行”，只要有砖，门槛就很低，权益多。

建设银行：50砖三月，可以获得非常大的额度。

招商银行：50砖三月，曲线额度多，附有少许权益。

广发银行：10砖-30砖三月，搬砖条件力度不比建行、招行，额度也较低，但是广发权益非常多。

工商银行就比较阴晴不定了，用卡时长不长或者砖时长不够还是不要挑战传说中的香格里拉白金了。